

Nominační kritéria 2011

Licence IFSC 2011 ke stažení [zde](#)

A - Nominace do reprezentace pro kategorie Juniors, A a B

I. Obtížnost

Do reprezentačního družstva pro **všechny** mládežnické kategorie pro rok 2011 budou nominováni v každé kategorii čtyři závodníci a závodnice takto: obecně budou nominováni první čtyři závodníci (závodnice) podle aktuálního rankingu Českého poháru mládeže v dané kategorii ze závodů ČPM, které se uskuteční do 7.5.2011 včetně - seznam bude upřesněn po dokončení kalendáře, posledním (předpokládám, že druhým) nominačním závodem bude závod ČPM 7.5 v Jablonci (závod posunut na 8.5). Výjimku tvoří kategorie "B female", kde je automaticky nominována Andrea Pavlincová a "A female", kde jsou jako první dvě závodnice automaticky nominovány Iva Vejmolová a Tereza Svobodová (všechny za celkové umístění do 10. místa v EYS 2010). V těchto kategoriích se tedy budou nominovat jen další tři (v B) nebo další dvě dívky (v A).

Nominačních závodů se nemusí účastnit dále Adam Ondra, kterému bude umožněno startovat v kategorii Juniors na Mistrovství světa juniorů. Tohoto závodu se pak budou moci zúčastnit pouze první tři nominovaní junioři (podle pořadí na nominačních závodech mládeže).

II. Rychlost

Do reprezentačního družstva pro všechny mládežnické kategorie pro rok 2011 pro závody EYS na rychlost budou nominováni v každé kategorii čtyři závodníci a závodnice na základě výsledků na nominačním závodě, který se uskuteční v sobotu 19.3.2011 v Praze v rámci Českého poháru (dospělých) na rychlost takto:

Pro kategorie A a Juniors budou nominováni první čtyři závodníci podle pořadí, kterého dosáhli v rámci závodu ČP na rychlost. Pokud bude na ČP startovat méně než pět závodníků dané věkové, budou do reprezentace nominováni pouze první dva závodníci v dané kategorii. Pro kategorii B se v rámci závodu uskuteční zvlášť nominační závod této kategorie. Pravidla závodu pro kategorii B budou upřesněna po dohodě komise s pořadatelem závodu. Nutnou podmínkou pro přijetí do reprezentace je u všech kategorií vylezení standardní cesty na rychlost ve stanoveném limitu. Limit bude stanoven v propozicích k danému závodu.

III. Bouldering

Do reprezentačního družstva pro kategorie A a Juniors pro bouldering budou pro každou kategorii nominováni pouze dva závodníci podle pořadí z nominačních závodů Českého poháru v boulderingu (dospělých) - tedy ze závodů 26.2. v Brně a 26.3. v Ústí. Z kategorie B se jako nominovaní závodníci mohou závodů EYS zúčastnit první dva reprezentanti na obtížnost v dané kategorii. Nominovaní závodníci mají nárok na licenci podle pravidel a povinností závodníka - viz. níže. Náhrady cestovního a ubytování po případném umístění na závodech budou upřesněny až v průběhu roku po zveřejnění pravidel pro tuto disciplínu mezinárodní organizací. Náhrady se budou odvíjet (podobně jako u rychlosti) i zejména podle počtu závodníků na daném závodě. Ostatní závodníci na dalších místech mohou požádat o licenci, kterou si však budou hradit sami. Tito závodníci pak mohou startovat na závodech

EYS v boulderingu do naplnění kvóty pro jednotlivé kategorie (podle pořadí na nominačních závodech).

B - Povinnosti zájemce o reprezentaci

Vzhledem k situaci z minulých sezón, kdy několik nominovaných závodníků zažádalo o licenci, ta byla ČHS uhrazena, ale závodníci se pak nezúčastnili žádného nebo jen jednoho závodu (a prostředky na licence tak byly vynaloženy zbytečně), bude pro sezónu 2011 přijato následující opatření: nominovaný reprezentant zašle spolu se žádostí o licenci na účet ČHS zálohu ve výši ceny licence (35E dle kurzu 26 Kč/1E, tedy 910 Kč). Tato mu bude po startu ve třech závodech u obtížnosti nebo rychlosti nebo ve dvou závodech u boulderingu vrácena. Pokud zálohu neuhradí, je to považováno za nezájem o reprezentaci a závodník není zařazen do reprezentačního družstva. Záloha rovněž propadá při nedodržení podmínek o včasném potvrzení nebo odhlášení ze závodu nebo při neúčasti na předem určeném závodě. Starty na závodech v různých disciplínách se nesčítají, závodník, který se bude nominovat např. ve všech třech disciplínách, musí alespoň v jedné startovat na předepsaném počtu závodů.

Pokud nominovaný závodník či závodnice neprojeví zájem reprezentovat, bude nabídnuto místo v reprezentaci nejbližšímu dalšímu závodníkovi podle nominačních kritérií dané disciplíny, který si ale sám uhradí poplatek za mezinárodní závodní licenci a startovné pro dané závody. Pokud dosáhne výsledku, na který se v dané disciplíně vztahují kritéria pro uhrazení části nákladů (viz níže), bude mu zpětně uhrazena licence, startovné a náklady podle stejných podmínek jako nominovaným závodníkům.

Rodiče závodníků před deadline každého závodu určí, kdo z nich se závodů zúčastní jako kouč reprezentace - osoba, která na závodech zajistí přihlášení závodníků, uhradí startovné a po ukončení závodu s vedoucím komise vyúčtuje náklady na proplacení startovného a eventuálně ubytování a cestovného úspěšným závodníkům.

C - Způsob hrazení nákladů na jednotlivých závodech EPJ a MSJ

ČHS hradí veškeré poplatky pro IFSC umožňující účast na závodech (Annual fee, IFSC Admission Administration fee, Team entrance fee). Všem nominovaným reprezentantům, kteří dodrží dále uváděné podmínky, bude zpětně vrácena záloha na licenci.

Všichni závodníci, kteří se zúčastní předepsaného počtu závodů pro danou disciplínu ze závodů, dostanou reprezentační trička. Ostatním závodníkům, bude tričko jen zapůjčeno.

Náklady na závody EYS budou částečně hrazeny reprezentantům takto:

I. Obtížnost:

Nominovaným závodníkům bude hrazeno startovné.

Závodníci, kteří se umístí do 10. místa včetně a po prvním závodě EYS i závodníci, kteří budou k datu uzávěrky přihlášek daného závodu v průběžném pořadí EYS do 10. místa, bude proti dokladu o ubytování uhrazen příspěvek na ubytování v max. výši 40 EUR (2 x 20 EUR/noc) na jeden závod a příspěvek na cestovné.

Cestovné pro tyto závodníky bude pro jednotlivé závody hrazeno takto (kilometry jsou uváděny z Brna, bude se samozřejmě vycházet z údajů v cestovním dokladu schváleném vedoucím komise):

Náklady pro finalisty v obtížnosti		
EYS Edinburgh	polovina ceny letenky, max. však pouze 2000,- Kč	do 2000,- Kč
EYS Veliko Tarnovo	1300 km - jenorázová částka 2000 Kč	2000,- Kč
EYS Imst	1Kč/km - 750 km	1500,- Kč
MSJ Imst	1Kč/km - 750 km	1500,- Kč
EYS Pau	2000 km - jednorázová částka 2000 Kč	2000,- Kč
EYS Kranj	1Kč/km - 550 km	1100,- Kč

II. Rychlost, bouldry

U rychlosti a bouldrů budou hrazeny jen ty závody, u kterých budou dodrženy pravidla IFSC pro EYS (počet závodníků, způsob přihlášení na závody, výsledky na IFSC v rankingu... - např. loni ani závod na Kypru ani ve Friedrichshafenu neodpovídal pravidlům IFSC!). Nominovaným závodníkům bude pak hrazeno startovné.

Pokud v dané kategorii bude více než 16 závodníků, bude závodníkům do 8. místa včetně proplaceno zpětně startovné, dále bude závodníkům uhrazena doprava a ubytování ve výši 50% nákladů z určené částky stanovené pro finalisty pro tento závod. Závodníkům do 4. místa (při více než 16 závodnících) bude uhrazena doprava ve výši 100% stanovené částky na základě odevzdaného cestovního příkazu. Ubytování bude hrazeno proti dokladu o ubytování do maximální výše 20 EUR/noc u jednodenního závodu nebo maximálně 40 EUR (2x20Eur/noc) při dvoudenním závodě (při 100% úhradě nákladů).

Pokud bude v dané kategorii 16 a méně závodníků, bude 50% nákladů uhrazeno pouze závodníkům na 3. nebo 4. místě, 100% nákladů pouze závodníkům na 1. a 2. místě.

Pokud bude na některý závod v době dead-line přihlášeno 4 a méně závodníků z jiných zemí, nebude pro danou kategorii brán závod jako "hrazený".

Náklady pro finalisty v rychlosti		
EYS Tarnow	1Kč/km - 400 km	800,- Kč
EYS Edinburgh	polovina ceny letenky, max. však pouze 2000,- Kč	do 2000,-Kč
EYS Kypr	zatím předpokládáme, že nebude hrazený!	0,- Kč
EYS Chamonix	1200 km - jednorázová částka 1000 Kč	1000,- Kč
EYS Friedrichshafen	1Kč/km - 750 km	1100,- Kč
EYS Veliko Tarnovo	1300 km, jednorázová částka 2000 Kč	2000,- Kč
MSJ Imst	1Kč/km - 750 km	1500,- Kč

Boudering: počet závodníků pro 100% a 50% náklady bude upřesněn podle klíče pro postup do finále (semifinále)

Náklady pro finalisty v bouldringu		
EYS Veliko Tarnovo	1300 km, jednorázová částka 2000 Kč	2000,- Kč
EYS Meran	1Kč/km - 650 km	1300,- Kč
EYS Mnichov	1Kč/km - 400 km	800,- Kč

Náklady na závod, kde je více disciplín, se nesčítají. Reprezentant (jeho rodič nebo ten, kdo reprezentanta na závod vezl) předává kouči vyplněný cestovní doklad pro daný závod, který je následně schvalován vedoucím komise.

D. Dodatky a způsob přihlašování na závody

Všichni reprezentanti musí být členy ČHS.

Po ukončení posledního nominačního závodu pro jednotlivé disciplíny bude svolána informativní schůzka s reprezentanty a jejich rodiči nebo trenéry. Všichni nominovaní reprezentanti jsou povinni do 10 dnů od posledního nominačního závodu pro svou kategorii odeslat na adresu ČHS vyplněný a podepsaný formulář pro mezinárodní licenci, kopii platné **sportovní** prohlídky a zálohu na licenci ve výši 910,- Kč. Na adresu vedoucího komise zašlou mailem (ve stejném termínu) kopie obou těchto dokladů. Po dohodě lze dodat potvrzení o sportovní prohlídce později, nejpozději však při deadline pro první závod, kterého se zúčastní. Závodník bez platné sportovní prohlídky nebude přihlášen na závod EYS nebo MSJ.

Do 10. dnů od posledního nominačního závodu zašlou dále reprezentanti vedoucímu komise mailem tzv. „Předběžnou přihlášku na závody“ – formulář se seznamem závodů, kterých se chtějí v letošním roce zúčastnit. Formulář obdrží na informační schůzce nebo bude k dispozici na stránkách ČHS. Volná místa na závodech pak budou nabídnuta dalším závodníkům ČP podle aktuálního pořadí. Takto doplnění závodníci si hradí sami licenci a startovné.

Tato přihláška na závody bude závazná, závodník se ale může v definovaném termínu ze závodů ze závažných (zdravotních) důvodů omluvit. Pokud se závodník opakovaně nezúčastní závodů, na které se přihlásil (bez závažného (zdravotního!) důvodu), bude s ním projednáváno další setrvání v reprezentaci.

Pro každý závod EYS a pro MSJ bude definován termín, do kdy musí zájemci z řad reprezentace potvrdit svou účast na závodech předsedovi komise nebo zaslat mail s odůvodněním neúčasti. Seznam závodníků pro jednotlivé závody bude průběžně zveřejňován na webových stránkách ČHS.

Jednotliví závodníci se svým doprovodem jsou povinni se dostavit na registraci závodu v danou hodinu - pro registraci na závodech je nutný doklad závodníka. V případě, že tak neučiní, nebudou zaregistrováni a nebudou se moci závodu zúčastnit! Jednotliví závodníci se svým doprovodem si zajišťují dopravu a ubytování sami.

Závodník je povinen vozit si s sebou na závod reprezentační tričko v takovém stavu, aby jej mohl použít pro reprezentační start! V případě ztráty si může u vedoucího komise nebo vedoucího pro daný závod koupit tričko nové.

E. Závěrečná ustanovení

Tato pravidla platí v případě dostatečné dotace od ČHS. Pokud navrhovaná dotace nepokryje rozpočet závodů pro výše uvedený počet závodníků, budou pravidla po Valné Hromadě ČHS upravena dodatkem. V tomto případě by došlo ke zpřísnění kritérií pro reprezentanty, jimž je účast na EYS a MSJ hrazena. Stanovená pravidla vycházejí z předpokládaného rozpočtu Komise mládeže.

Závodní komise mládeže si v případě nutnosti vyhrazuje právo na změny v nominačních pravidlech nebo udělení výjimky za podmínky souhlasu všech jejích členů. Přesné podmínky budou zveřejněny před každým závodem na webových stránkách ČHS. Dojde-li ke změně nákladů na závody v průběhu roku, může komise zpřísnit kritéria pro proplácení nákladů pro reprezentanty. Každá taková změna pravidel bude upravena dodatkem a schválena všemi členy Komise.

Účastníci závodů jsou povinni respektovat organizaci zájezdu jejím vedoucím jako je dodržení termínu pro registraci, příchodu do izolace a kontaktu během průběhu závodů. V opačném případě není vedoucí zájezdu za tyto závodníky v místě konání závodu zodpovědný.

Marie Dichtlová
Komise soutěžního lezení mládeže
28.1.2011

Dodatek - 10.4.2011

Komise soutěžního lezení udělila výjimku Monice Kuhn-Gáberové z účasti na nominačních závodech juniorů pro nominaci do reprezentačního družstva juniorek pro závody EYC a MSJ 2011. Do reprezentačního družstva tak budou nominovány po závodech v Jičíně a Jablonci pouze první tři závodnice z aktuálního pořadí v dané kategorii.

Monika se již nominovala do juniorské reprezentace v boulderingu a s přihlédnutím k loňským výborným výsledkům na závodech EYC a splnění všech reprezentačních povinností juniorů jak v loňském tak letošním roce tímto komise umožní Monice účast na jiných závodech, které se termínově kryjí s nominačními závody mládeže.

Za komisi soutěžního lezení
Marie Dichtlová